

I.

Tizsasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
Ügyrendi Bizottságának
2023. október 25. napján megtartott nyilvános üléséről készült
TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT	
száma	pontos címe
1/2023.(X.25.)	napirendi pont elfogadására
2/2023.(X.25.)	Lévai Melinda tanulmányi szerződéséről

Készült: 2 példányban

Jegyzőkönyv

Készült: Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottságának 2023. október 25-ei soron következő üléséről a Tizzasüly Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében, 5061 Tizzasüly, Kiséri út 21. szám alatt

Jelen vannak: jelenléti ív szerint:

Oláh András, Szentiványi András bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Bóné Mónika jegyző, Nagy Richárd polgármester.

Oláh András ÜB elnök: köszönti a Képviselő-testületet Ügyrendi Bizottságát. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel Tizzasülyi Képviselő-testület Ügyrendi Bizottságának 3 fő bizottsági tagból 2 fő jelen van. Aki egyetért kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal, azzal a módosítással, hogy 2. napirendi pontként vegyék fel az egyebeket, az szavazzon.

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

1/2023.(X.25.) ügyrendi bizottság határozata
napirendi pont elfogadására

Tizzasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága elfogadta az alábbiak szerint a napirendi pontokat:

Napirend:

1. Tájékoztató az Önkormányzat és intézményében dolgozók tanulmányi szerződéseiről (szóbeli)
Előadó: Oláh András ÜB elnök
2. Egyebek

Erről értesülnek:

1. Oláh András ÜB elnök
2. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Tizzasülyi Képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága

1. Napirendi pont megtárgyalása:

Oláh András elnök: ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy Darmai Csilla végzett a főiskolával, szerződése 2026-ig tart. Csabai Ramóna 2022-ben kezdte meg tanulmányait, szerződése pénzbeli támogatást nem tartalmaz, tanulmányi szabadnapokat biztosít, szerződése 2025-ig tart. Lévai Melindának nincs tanulmányi szerződése. Tudja valaki, hogy miért nincs?

Szentiványi András: tanulmányi szerződésben munkaidő kedvezményt kap a Csabai Ramóna, Darmai Csillának pedig már csak kötelezettsége van.

Nagy Richárd polgármester: Csabai Ramóna az óvodával van szerződésben, nem az önkormányzattal. Melinda saját magának finanszírozza tanulmányait.

Baginé Czékus Ilona: egy félévet fizettek neki.

Nagy Richárd polgármester: felolvassa a testületi határozatot. Tehát az akkori vezetőnek kellett volna elkészíteni a szerződést, nem tudja, hogy ez elkészült-e, ő nem látta. Ezt meg kell nézni.

Oláh András elnök: de még jár iskolába?

Nagy Richárd polgármester: jelenleg halasztott, egy félévet passzíváltatott, de folytatja tanulmányait.

Szentiványi András: Darmai Csilla végzett, fizetése nem emelkedett. Azt gondolja, hogy ez nem inspiráló. Ha valaki képezi magát, és ennek nincs semmiféle plusz előnye, akkor az nem jó.

Oláh András elnök: azt a javaslatot teszi, hogy a testület vizsgálja meg ezt a kérdést, szerezze be ezeket az okiratokat.

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

2/2023.(X.25.) ügyrendi bizottság határozata
Lévai Melinda tanulmányi szerződéséről

Tiszasüly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága azt a javaslatot teszi a Képviselő-testületnek, hogy Lévai Melinda tanulmányi szerződésére vonatkozó okiratokat szerezze be.

Erről értesülnek:

1. Oláh András ÜB elnök
2. Kőteleki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője
3. Tiszasülyi Képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága

2.napirendi pont megtárgyalása:

Szentiványi András: egy javaslata van, hogy augusztus 21-én érkezett a kormányhivaltól a törvényességi felhívás. A levél címzettje a Képviselő-testület. Ezt a levelet nem kapták meg, csak jóval később. Javaslata az, ha Képviselő-testület van a címzettben, akkor azt haladéktalanul juttassa el a képviselő-testületi tagoknak.

Nagy Richárd polgármester: még fogják küldeni.

Oláh András elnök: mivel több kérdés-vélemény, hozzászólás nincs, az ülést bezárja.

/:Oláh András:/
ÜB elnöke



/:Szentiványi András:/
ÜB tag